

Коллективное обращение научных сотрудников Российской Академии наук к Президенту РФ

Восемнадцатого сентября Государственной Думой был принят закон, фактически уничтожающий один из немногих оставшихся символов национальной идентичности нашей страны – Российскую Академию наук.

Мы точно знаем, что подчинение науки бюрократам неминуемо приведет к быстрой деградации интеллектуального потенциала нации, упадку культуры и победе мракобесия в России. Пройдет совсем немного времени, и наши дети уже не смогут получить в России качественное образование, а суверенитет и национальная безопасность страны станут пустым звуком.

Мы считаем этот закон антигосударственным, антинародным и призываем Президента России не подписывать его.

Мы обращаемся к Президенту: Владимир Владимирович, невозможно поверить, что Вы хотите войти в историю страны как разрушитель одной из основ нашей государственности – Российской Академии наук. Услышьте наш голос: этот позорный закон – катастрофическая ошибка, которая дорого обойдется многим поколениям россиян. Остановите его!